
Wine & Drinks



RUM OLD-FASHIONED
A classic, forget the bourbon, dark rum, raw sugar, Angostura bitters, a splash of soda garnished with an orange slice and a Maraschino cherry if you must.

PORNSTAR MARTINI
Bursting with zingy flavours, made with Vodka, vanilla, passionfruit and of course a shot of Prosecco.

CLASSIC MARTINI
Bombay Sapphire, Extra Dry Vermouth. Shaken or stirred, olive or a twist, you decide Mr. Bond.

FLAT WHITE MARTINI
If you love your espresso martini’s a little more softer and smoother try this ‘flat white’ the Baileys gives it just that.

THE REAL MOJITO
This refeshing Havana speciaity, it consists of white rum, sugar, lime, soda and mint.  A combination of sweet, citrus and herbaceous mint, we love it over 
crushed ice.

DARK ‘N’ STORMY
The only rum and ginger beer for the National drink of Bermuda, Gosling’s Black Seal rum, Goslings stormy ginger beer & a lime wedge.

CUBA LIBRE
A nostalgic cocktail, light rum, coca-cola & a squeeze of lime, simple.

OLD-FASHIONED RUM PUNCH
Our secret recipe rum cocktail from the beautiful Island of Nevis.

ESPRESSO MARTINI
Whether its your after dinner cocktail of choice or a pick me up, this morish cocktail is a mix of rich smooth espresso, sugar and Kahlua. 

NEGRONI
Raw and flavourful, Gin Martini Rosso, Campari and bitters hits the spot.

MARGARITA 
Cointreau, tequila and lime - just choose whether you would like your rim salted.

BAKEWELL TART
Chambord,  Amaretto, Pineapple and Cranberry Juice 

NOTWENTY9 LONG ISLAND ICE TEA 
Black shuck NoTwenty9 Gin, Black Shuck white rum, Absolute vodka , Cointreau , simple syrup, lemon juice and topped with Coke. 

COSMOPOLITAN
A classic, blended with citrus vodka, Cointreau, cranberry and lime.  Its delicately balancing sweet and zesty flavours.

OLD FASHIONED BOURBON
Make sure you tell us whether its the bourbon or the rum.  This Old Fashioned Bourbon is lightly sweetened with sugar and aromatised bitters, 
an American classic.

FRENCH 29
A floral twist on a classic cocktail, 29 gin, lemon, St Germaine and prosecco 

NO29 DAQUIRI
Our own version of a long-time favourite. This cocktail is clean and easy drinking, white rum, Cointreau, freshly squeezed lime 

PISCO SOUR 
A classic cocktail with velvety meringue to give an indulgent texture to this Peruvian liquor making this Pisco sour a moorish mix of tart, sweet, 
silky and herbaceaous. 

VIRGIN MOJITO (MOCKTAIL) 
Fresh mint, freshly squeezed lime, crushed ice, elderflower cordial & soda.

SWEET AND SOUR (MOCKTAIL) 
Apple Juice,  Lemon juice , White Sugar and an Egg White. 

Cocktails £12



SPARKLING WINES Our sparkling is served in 175ml measures 	 						      175ml	 Bottle
Prosecco, Il Caggio Veneto, Italy 									         £8.00 	 £31.50 
This prosecco has some lovely flavour, not too acidic, sweet apples and pears, a delicate, well-balanced palate with a lovely 
dry finish, it is what you would expect but just a bit more!

Cremant de Loire Brut, De Chanceny 									         £9.00 	 £36.00 
Hand picking, gentle pressing and cool fermentation ensure all the aromas are preserved. It then takes on a second fermentation 
in the bottle. The bottles are stored horizontally on wooden laths for a minimum of 18 months. The bubbles are fine the flavours 
are biscuity and smooth. 

Charmat Rosé, Flint Vineyards, Norfolk, England 								        £14.00 	 £50.00 
Local Award-winning sparkling wine, the wine has a fine mousse and aromas of forest fruits and cherry blossom, the palate 
that bursts of juicy cassis and wild raspberry. Naturally zippy acidity makes this the perfect aperitif. 

CHAMPAGNE Our Champagne is served in 175ml measures							       175ml	 Bottle

NV Brut Grande Reserve Premier Cru, Gobillard, Champagne, France 						      £15.50 	 £62.00
This cuvee is made with Premier Cru grapes mainly from the commune of Hautvillers (where the monk, Dom Perignon pioneered 
the production of Champage), but with some blending with premier crus in Cumieres and Dizy. This is an elegant Champagne 
with a bouquet of citrus blossom that precedes a delicate array of greengages and honey on the tongue.

Billecart Salmon, Champagne, France 										          £89.00
A light and fine Champagne. This cuvée, with reflections of straw yellow, stands out by the finesse of its lovely, slow rising 
bubbles and persistent mousse. Aromas of fresh fruit and ripe pears - a wonderful Champagne.

Laurent Perrier Cuvee Rose, NV, Champagne, France 								        £115.00 
Almost too well known, this world famous pink Champagne is beautifully refined with layers of red berry. 
Made with 100% pinot noir grapes, its lively well rounded, very special. An obviously safe choice.

Duval Leroy, Femme De Champagne 										          £115.00
We visited this amazing, family run, Champagne house, an unforgettable tasting experience which matches perfectly to this 
being a truly unforgettable Champagne. It has a fine and delicate structure with exceptional finesse and aromatic complexity. 
On the palate it has flavours of ripe hazelnuts, brioche, and delicate notes of crystalised mandarin peel. If you are looking for 
an elegant Champagne this is the one!

Billecart Salmon Rose, Champagne, France 									         £128.00
Pale pink in colour with golden hints and fine delicate bubbles, leading to a beautiful mousse. The bouquet is fine and elegant 
with ripe strawberries and raspberries. To taste, this is refined with prominent fruit flavours. Our Somm-in-training’s personal 
favourite Rose Champagne.

Louis Roederer 2014 Brut Vintage, Louis Roederer, Champagne, France 							      £140.00
Chosen only when made from exceptional vintages, Louis Roederer’s vintage Champagne is bold, refined, and elegant, 
persistent with intensity. Butter, brioche but with a balancing freshness too. 

Rare, Millesime 2008, Champagne, France 									         £265.00 
Subject to availability its literally ‘rare’ this year. Multi award winning. This Champagne is a crystal-clear, light gold in colour. 
The initial nose shines with the pure vivacity of this vintage, showing pronounced aromas of orange blossom, hyacinth and 
white flowers, with notes of just-ripe William’s pear, fresh coconut, almond, and tangerine. The palate is crisp and precise, 
with citrus and tropical fruit lingering on the long, complex finish - the presentation is as beautiful as the taste. Stunning! 

Louis Roederer Cristal Brut, Louis Roederer, Champagne, France 							       £380.00 
The most luxurious of Champagnes. Only produced in the greatest of vintages. This wine has hints of citrus and candied apricots. 
On the palate a toasted nuttiness combines with seductive hints of vanilla. A Champagne that rises to the occasion.

WHITE WINE BY THE GLASS & BOTTLE						      125ml	 175ml	 250ml	 Bottle

Sauvignon, Terre du Soleil, Pays d’Oc, France 						      £4.50 	 £6.75 	 £9.00 	 £27.00
A zesty Sauvignon Blanc from South of France, refreshing with flavours of grapefruit, pear and lemon 
combined with mineral notes and a lovely consistent, flavourful finish. Deliciously drinkable.

Viognier, Vina Edmara, Valle Central, Chile 						      £5.15 	 £7.75 	 £10.45 	 £29.00
A gorgeous combination of apricots, pineapple, peaches through to a fresh apple finish with a touch 
of pepper. Soft texture, well flavoured and a very good example of a Chilean viognier.

Pinot Grigio, Umbrele, Banat Region, Romania 						      £5.15 	 £7.75 	 £10.45 	 £29.00
Lovely opulent aromas of peach, melon, and apple, this has delicious citrusy flavours and offer so 
much more fun than some big-name Italian Pinot Grigios.

PicquePoul Terret, Cotes de Thau, L’arete De Thau, Languedoc-Roussillon, France 			   £5.35 	 £8.00	 £10.50 	 £32.00
This is a wonderful, light Picquepol with a lively palate of grapefruit and citrus. It’s a perfectly versatile 
wine with so many of our dishes especially our local shellfish. Value for money this is remarkable.

Gavi di Gavi EN, La Minaia, Piedmont Italy 						      £6.15 	 £9.25 	 £12.30 	 £35.00 
This wine has the classic Gavi di Gavi style of aromas of peach, nectarine, green apple and lime zest
with hints of almond. It’s a single vineyard wine with great flavour from the inner Gavi area.

Gruner Veltliner, Funkstille, Niederosterreich, Austria 					     £6.15 	 £9.25 	 £12.30 	 £35.00
Subtle exotic fruits, ripe melon, pear, & fresh citrus. This wine is dry with great complex flavours and a soft 
mouthfeel. The palate is rich but refreshing, one of our staff favourites! One of the most underrated on our list.

Wine



										          125ml	 175ml	 250ml	 Bottle
Sauvignon Blanc, The Nest, Marlborough, New Zealand 					     £6.70 	 £10.00 	 £13.30 	 £38.00
A clear, bright wine with lifted aromas of exotic fruits and blackcurrant leaf. The vibrant palate is deliciously 
crisp, juicy and textured, layered with mineral notes through to a refreshing, zesty finish. A recognised 
gooseberry palate, as you would expect, however this is far more refined than some of intense ‘slap round 
the face’ New Zealand’ sauvignons and offers far more balance.

Chardonnay, Avalon, California 							       £7.00 	 £10.50 	 £13.50 	 £42.00
On the nose, intense aromas of nectarine, ripe pear, and jasmine. On the palate, freshly baked apple, 
peach cobbler, with a beautiful touch of oak on a nice subtle finish. This wine is perfect for the change 
of season, it longs for good company and a creamy seafood dish.

Petit Chenin Blanc, Ken Forrester, South Africa 									         £34.00
A youthful fresh wine with quince and pear drops flavours. Earlier picked freshness shows on the palate 
with green apple and grapefruit, for the £34 this is an exceptional mouth-watering wine.

Albarino, Coral Do Mar, Rias Baixas, Spain 									         £35.00
This wine has lovely fresh flavours of orange zest and peach, with hints of saline. It has a beautiful rich 
mouth feel. A classic spicy Albarino, enjoy with seafood or fish dishes. Once described as a Sauvignon 
Blanc that’s “not trying too hard.”

Roussane, Muscat D’Alexandre, En Passant Blanc, Gayda, Languedoc, France 						      £35.00
Peach and baked apple flavours, a creamy texture, and some floral characteristics from the Muscat. 
Very much a food wine, with its oily texture and bitter notes this would stand up really well to roasted white meats. 

Bacchus, Flint Vineyard, Earsham, Norfolk 									         £38.00
This is a lovely alternative to a New Zealand Sauvignon, but the gooseberry is a little more refined. Its bright, 
fresh, with aromas of elderflower. It’s crisp but not too acidic and has a lovely balance of sweetness. It’s great 
with seafood and even recommended with fish & chips, for the adventurous patron. In our opinion its Flint 
Vineyards’ best vintage on their Bacchus.

Bacchus Reserve, Burn Valley, N.Creake, Norfolk £39.50
A local vineyard’s take on one of England’s favourite varietals. This wine is slightly more rounded, and less 
gooseberry driven than Flint’s. Soft on the palate with strong tropical fruits like pineapple, along with 
elderflower and delicate lemon. Aged in Hungarian oak, this gives it a better approach to food.

Chenin Blanc, THE LARK, Olifantsberg, Breedekloof, South Africa 							       £42.00
This single estate Chenin Blanc was awarded 93 points by Tim Atkin and in our opinion could easily be mistaken 
as a white burgundy. It is refined, elegant and fresh. This wine has great length and can stand up well to a 
variation of our smokey fish and seafood dishes.

Sauvignon Blanc, Saint Clair, Marlborough, New Zealand 								        £43.00
Saint Clair has a worldwide reputation for top quality wines. A concentrated, punchy Sauvignon Blanc with intense 
guava and lemon fruit with creamy viscosity and freshness. A classic but classy wine with good weight and a lingering 
finish – If you love Cloudy Bay, you will love this sauvignon. 

Chardonnay, Macon-Villages, Burgundy, France 									         £44.00
Olivier Ravier, one of the most iconic winemakers in Beaujolais, tries his hand at a Macon. This wine is deep golden 
in colour with delicious notes of white fruits and citrus. Textured on the palate with an appealing roundness and 
a refreshing lift to the finish.

Pinot Grigio Mongris, Marco Felluga, Friuli-Venezia Giulia 								        £45.00
This is a truly class pinot grigio, golden yellow in colour, it has an intense and immediate bouquet with pronounced 
hints of acacia flowers and apple. To taste, it is elegantly fruity and feels almost full bodied. It is well structured and 
stands its own against the light, mass produced Italian Pinot Grigios that have flooded the wine industry. 
For the Pinot Grigio connoisseur.

Sancerre, Domaine Noel et Jean-Luc Raimbault, Loire, France 							       £45.00
This refreshing wine has a lovely balance of acidity and purity of fruit, with citrus and stone fruits complemented by 
a touch of minerality. The grapes are pulled from gnarled vines that sit on the upper reaches of the Sury vineyard 
slopes, it is a jewel of Sancerre that delivers pure Sauvignon Blanc.

Pouilly-Fuisse, Nadine Ferrand, Burgundy France 									         £59.00 
Our Executive Head Chef said he would drink this all day long, it’s superb! An elegant Pouilly-Fuisse, straw coloured, 
showing aromas of peach, and citrus. A rich, complex, and well-balanced wine with remarkable vivacity on the finish. 
This chardonnay is truly outstanding.

Chateauneuf-du-Pape BLANC, Domaine Chante Cigale 								        £63.00	
Made with Clairette grapes, its hauntingly fragrant, reminiscent of almond and peach blossom. The palate is a wonderfully 
smooth, silky expression of dried apricots, baked cooking apple, with a clean saline finish. It’s not often we see a white 
Chateauneuf-du-Pape but we were very impressed.

ROSÉ WINE BY THE GLASS & BOTTLE						      125ml	 175ml	 250ml	 Bottle

Cotes Du Provence, Pink Diesel, France 							       £6.15 	 £9.25 	 £12.30 	 £35.00
Pink Diesel is a wonderful Provence rose, co-founded by two female winemakers in 2021 who are on a  
mission to shake up the male dominated wine industry. This rose is deliciously dry, with peach & honey 
notes on the palate that balances the dryness adding a hint of fruit at the end of each crisp sip with lovely low 
acidity. On the nose Pink Diesel has notes of citrus and hints of geranium that takes you straight back to 
walking in a vineyard on the sunny limestone hills of Provence.



										          125ml	 175ml	 250ml	 Bottle
Regent Rose, Burn Valley, North Creake, Norfolk, 						      £6.00	 £9.00 	 £11.50  	 £36.00
A beautiful deep, vibrant colour coupled with a good volume of bogy for a rose wine. It has delightful 
aromas of wild strawberries and cream on the nose. On the palate the flavours of warm strawberries 
and young cherries come rushing through, followed by a crisp finish.

Charmat Rosé, Flint Vineyards, Norfolk, England 								        £14.00 	 £50.00
Local Award-winning sparkling wine, the wine has a fine mousse and aromas of forest fruits and 
cherry blossom, the palate that bursts of juicy cassis and wild raspberry. Naturally zippy acidity 
makes this the perfect aperitif. 

RED WINE BY THE GLASS & BOTTLE							      125ml	 175ml	 250ml	 Bottle
Pinot Noir, Umbrelle, Romania								        £5.20 	 £7.75 	 £10.30 	 £29.00
Light with soft spicy red fruit flavours and smooth tannins. A lush Romanian specialty.

Malbec, Don David, Argentina 								       £6.80 	 £9.00 	 £12.00 	 £36.00
Higher altitude and meagre soils produce the finest grapes. A harmonious Malbec packed full of 
blueberry, blackcurrant, a touch of oak, with lots of complexity on the finish. Perfect with one of 
our Asado grilled steaks.

Grenache Noir, Big Buzz, Caves Fonjoya, Languedoc-Roussillon, France 				   £5.50 	 £8.00 	 £10.50 	 £32.00
A smooth and fruity red wine with elegant notes of raspberry and blueberry layered with floral hints 
and delicate notes of menthol. Fresh and juicy with wild red fruits, blueberry and a touch of thyme.

Rioja Crianza, Finca Besaya, Spain 							       £5.75 	 £8.50 	 £10.50 	 £33.00
Hailing from Spain’s oldest wine region, this 100% Tempranillo Rioja sees only 12 months in oak to add 
delicate flavours like chocolate and espresso, as well as to retain it’s jammy fruit flavours of blackberry 
and blueberry.

Merlot Reserva, Vina Leyda, Maipo Valley, Chile 						      £6.00 	 £9.00 	 £11.50 	 £32.00
From a pioneering award-winning boutique winery. This wine is soft, smooth and full of lovely fruits. 
Just a touch of spice, this wine is great enjoyed by itself but structured enough to hold its own with food.

Primitivo di Manduria, San Marzano, Talo Apulia, Italy 					     £6.50 	 £9.50 	 £12.50 	 £38.00
Rich, opulent wine with vibrant flavours of ripe cherries and plums combined with subtle overtones 
of chocolate and vanilla. Velvety and textured with bramble fruits to taste and a warm finish, 
this wine packs a punch and we love it!

Zweigelt, Funkstille, Austria 								        £6.00 	 £9.15 	 £12.30 	 £35.00
We love this wine, please don’t be put off by how to say it, just ask for the ‘funky red wine’ we think it’s 
truly delicious. It has flavours of juicy cherries and plums and although it’s fruit driven, it is soft and 
rounded. Low in tannins, this is the perfect wine for gamey meats. What we also love about this, apart 
from the great taste, is the vineyard is totally sustainable and utilises everything, a lot of which is 
reintroduced back into their farming. 

Shiraz, Heilan Coo, Australia 								        £6.50 	 £9.75 	 £12.50 	 £39.00
This producer originally hailed from Scotland, the Heilan Coo (Highland Cow) is robust and fruit forward 
on the nose. On the palate it is silky, jammy, with plush dark fruits. A wonderfully balanced wine with just 
enough tannins for a burger, or to be enjoyed by itself next the a warm winter’s fire.

Perricone, Scilly, Tenute Orestiadi, Italy 										          £34.00
One of our teams’ favourites. An aromatic Sicilian red packed with red berries, Mediterranean herbs, and a 
light dusting of black pepper. This is perfect match to anything with sweet tomato. If you like your red slightly
chilled this wine is happy to oblige.

Malbec, Merlot, Chateau Vincens, Cahors, Southwest France 								        £35.00
Although Argentina made malbec famous, France was the original home of Malbec. Medium crimson-ruby 
in colour. Aromas of smoky blackberries with good acidity running through. This is a great malbec and 
worth every penny.

Montepulciano, Nero d’Avlo, Wild & Wilder, Cloud Cuckooland , Riverland, Australia 					     £36.00 
This wine is so versatile. It could be served chilled to complement a mild autumn evening, or served at room 
temperature. Dark plum & cherry flavours with an almost cocoa mouthfeel. For the vegetarians, it’s a great 
wine to have with a savoury tart-tatin or anything with a sweet tomato element. Or for the carnivores, we 
recommend trying some local game: pigeon or deer, anyone?

Cabernet Sauvignon, Grower’s Touch, New South Wales, Australia 							       £40.00
Let’s bring out the big guns here. This wine brings a right hook to the nose with aromas of ripe cassis, 
blackberry, and a bit of clove. On the palate, you get what you expect with strong flavours of rich plum, 
blackcurrant, and vanilla AND chocolate on the finish. A wine that practically demands a nice juicy steak. 
At 14%, this Cabernet is everything you could ask for.

Syrah Crozes-Hermitage, Domaine Des Hautes Chassis, Esquisse, Northern Rhone, France 					     £40.00
A fantastic Syrah from Northern Rhone. This is a big, spicy, expressive, juicy, and fresh wine from a 
biodynamic vineyard. A classic French Rhone.

Fleurie, Beaujolais, Burgundy, France 										          £41.00
Contrasting the typical style of a classic Beaujolais, this Fleurie stands out against the crowd. A gorgeous 
full wine hailing in at 14.5% ABV to ensure a good time. Filled with aromas of blueberries and fresh earth, 
the palate takes a sharp turn. Cranberry, raspberry, and thyme flush the finish.



													             Bottle
Chateau Pont de Gitres, Pomerol, Bordeaux, France 								        £43.00
Garnet in colour this wine offers a wonderful aromatic nose full of vibrant red and black fruity notes, 
underpinned by a hint of spice. Silky and beautifully balanced on the palate with concentrated fruit 
flavours leading to a long, appealing finish.

Cabernet Sauvignon, Lanzerac, Stellenbosch, South Africa 								        £45.00
Steeped in history dating back to 1692, the Lanzerac wine estate, home to the first bottled Pinotage, 
is situated at the foot of Jonkershoek valley. Masses of black fruit, currants, and berries, this wine is 
luscious with soft tannins to round it out.

Chianti, Villa Saletta, Tuscany, Italy 										          £45.00 
This wine is deep red in colour. On the nose it has an elegant aroma of red fruits, black cherries, spices 
and a hint of floral perfumes. Taste, it has flavours of black fruits and is powerful with juicy tannins that 
guide the mouth to a smooth texture.

Zinfindel, Bogle, California, USA 										          £46.00 
A personal favourite of the GM. This wine’s nose is filled with damp damson, muted blackberries, 
and charred oak. The palate is equipped with explosive flavours of intense juicy plum, ripe blueberries, 
and a long burnt toffee and cedar finish. When you’re hunkering down for the winter, make sure you’re 
stocked up on this wine. Definitely one to share amongst good company.

Malbec, Susana Balbo Mendoza, Argentina 									         £47.00
Female wine maker Susana Balbao is Argentina’s first female oenologist and owner of her own eponymous
winery. Elegance and power in a glass. Intensely coloured with great concentration of flavour which has 
been created mainly by two cabernets (Sauvignon and Franc). Its smooth and delicious. Girl power!

Châteauneuf-du-Pape, Southern Rhône, France 									         £49.00 
A stunning example of what this well-known region does so well – red fruits, cranberries, lavender, thyme, and 
rosemary on the nose. Elegant and silky with ripe tannins with cassis and herb character to finish. Jammy black 
fruits. Lushly rich and powerful. The perfect Sunday lunch wine.

Amarone della Valpolicella, Cantina Di Negrar, Veneto, Italy 								        £52.00 
Grapes dried with the classic Appassimento technique, this wine is deep and intense in colour with black cherries 
and plums on the nose. The rich velvety tannins accompanied with subtle flavours of raisin and spice structure 
the backbone of this Amarone. It’s truly an indulgent wine.

Gran Reserva Rioja, Bodegas Olarra, Cerro Anon, Spain 								        £55.00 
A gorgeous Gran Rioja true to its style. Soft fruits of black cherry and blueberry, along with fresh pipe-tobacco 
deliver this gorgeous warm and inviting bouquet. Delicate tannins partner with non-threating blueberry 
bushes and a wonderfully oaked herbal thyme finish. Quite possibly the most refined and well-balanced wine our list.

	  	  	 	  	  	  	  		

DESSERT WINES											           50ml	 Bottle	

Aleatico, Puglia Italy 										          £4.00 	 £28.00
This is totally delicious! This wine converts Italy’s sunshine into red-cherry and dried raisin sweetness. 
This wine is a great match for mature cheeses and ironically would be wonderful with our antipasto plate, 
so not just for the desserts. Some similar flavours to a Pedro Ximenez but a touch lighter for the Summer. 

Black muscat, Elysium, California 									         £5.00 	 £35.00
This black muscat is moreish, Elysium being Greek for heaven, a fitting association especially with chocolate 
desserts. This is amazing poured over ice cream too. Intense and full of fantastic rich velvety fruit. 

Kracher, Cuvee Auslese, Burgenland, Austria 								        £6.50 	 £45.00
The estate of Alois Kracher is known the world over for the production of simply stuinng sweet wines. We love this! 
Attractive aromas of peach blossom, honey and nuances of baby bananas. This wine has complexity with fresh, 
juicy tropical white fruit characters, a touch of lychee with mineral characters. Its very well structured and just delicious.

Sauternes, Chateau Gravas, Bordeaux 									         £6.80 	 £45.00 
The wine shows a lovely pale golden color with deep golden highlights. Round and well-balanced offering complex 
aromas of candied fruits backed up by a hint of exotic fruit (mango, guava) and white flowers. On the palate, it is 
ample and fleshy, leading into a silky and long finish. 

Vidal Icewine’Gold’, Niagara, Inniskillin, Ontario, Canada 							       £9.50 	 £65.00
A remarkable wine, only 1 drop per grape and harvested at -10 C. Ripe peach and juicy tangerine with a touch of warm 
baking spice. 
	  	  	 	

FORTIFIED WINES AND SHERRIES									         50ml	 Bottle

Unfiltered Late Bottled Vintage PORT, Sandeman, Douro, Portugal 						      £3.00 	 £45.00 
Lively acidity, robust tannins, complemented by an incredibly balanced finish.

10-Year-Old Tawny PORT, Sandeman, Douro, Portugal, NV 							       £4.00 	 £60.00
 Incredibly flavoursome, full-bodied and appealing wine with a persistent finish

Vau Vintage PORT, Sandeman, Douro, Portugal 								        £5.00 	 £70.00 
Complex bouquet on the nose. In the mouth, rich plummy flavours & structured tannins. As vintages may change, 
please ask a member of our team if you wish to know the year of your chosen wine or Champagne.

As vintages may change, please ask a member of our team if you wish to know the year of your chosen wine or Champagne.



SIPPERS (as they come or on the rocks)

ABLEFORTH’S RUMBULLION £5.95 
A spiced rum made using Caribbean rum, Madagascan vanilla, orange peel, cinnamon, clove and cardamon, rich and intense. 

ANGOSTURA 7-YEAR-OLD RUM £5.95 
A voluptuous blend of molasses-based, continuous distilled rums aged in charred American oak barrels for seven years. 

APPLETON ESTATE RESERVE BLEND £5.95 
A sweet smooth sipper with an 8-year-old heritage.  

APPLETON ESTATE 12-YEAR-OLD RARE BLEND £6.60 
Distilled in traditional copper pot stills, a superb blend of rums, aged for at least twelve years. 

BACARDI RESERVA OCHO 8 YO RARE GOLD £5.95 
A refined and crafted sipping rum for the mature palate, this has a rich and complex flavour to be savoured. 

BACARDI FACUNDO EXIMO RUM £6.95
A 10-year-old rum as part of Bacardi’s sipping rum range. Medium-bodied and spicy with notes of cinnamon, nutmeg and vanilla, best enjoyed neat or on the 
rocks. 

BAYOU SPICED RUM £5.85 
A Louisiana spiced rum inspired by Creole baking traditions. Sweet cinnamon and banana aromas followed by flavours of all-spice, clove, pepper and maple.  

BUMBU £6.30 
Based on original 16th and 17th century recipes used by West Indian sailors. Made using spices native to the Caribbean along with sugar cane from the 
islands as well as South America, this is extremely drinkable on its own, with or without ice. 

BURNING BARN SMOKED RUM £5.85 
Associations of burnt caramel and smouldering embers. An intensely smoky rum, cold smoked with Warwickshire smoked applewood. 

CHAIRMANS RESERVE SPICED RUM £5.95 
From the well-respected St. Lucian brand Chairman’s Reserve. 

COCKSPUR XO  £8.50
Matured in ex-bourbon casks, Cockspur XO rum has been matured in ex-oloroso sherry casks. 

DIPLOMATICO PLANAS   £5.95 
Aged for 6 years, a rich and chewy rum with notes of cappuccino and a nutty finish. 

DIPLOMATICO RESERVA EXCLUSIVA RUM £6.95 
A fabulous Venezuelan dark golden rum, distilled from molasses in a copper pot still before 12 years of ageing. Rich, sweet and fruity, just how we like ‘em! 

DIPLOMATICO MANTUANO RESERVA RUM £6.95 
A top-drawer Venezuelan blend of pot still and continuous still rums, delicious with smooth sweet fruitiness and a silky-smooth mouth feel. 

DON PAPA 10-YEAR-OLD RUM £7.05 
A limited-edition small batch rum from the Philippines, big and bold with notes of dried fruit and cacao. 

DON Q SINGLE BARREL 2005 £5.95 
A single barrel bottling of rum from Puerto Rico, rich mouth coating notes of tannins alongside Don Q’s signature of flavours. 

DON Q OAK BARREL SPICE £5.85 
This Puerto Rico rum is infused with a blend of cinnamon, vanilla, clove and nutmeg accompanied by a warm caramel and a touch of coffee. 

DON Q 151 RUM £6.30 
A high strength golden rum aged for 3 years in oak resulting in a mix of vanilla, smoke and tobacco flavours. 

DOORLY’S 8 YEAR OLD £5.75
Distilled in Barbados, rich and sweet with notes of toffee, dried fruit and spice.  Excellent over ice. 

DOORLY’S 12-YEAR-OLD RUM £7.05 
This 12-year-old Barbadian rum carries a picture of the rare Spix’s Macaw on the label. Rich and sweet with notes of tropical fruit and toffee apples. 

DOORLY’S XO £5.95 
Double-matured rum finished in oloroso sherry casks. 

EAST LONDON LIQUOR DEMERARA RUM £5.85 
Made with Guyanese demerara sugar and distilled in the world’s last surviving column still, aged in ex-bourbon casks for three years producing notes of spicy 
vanilla. 

EL DORADO 8-YEAR-OLD £5.85 
From Guyana, a brilliantly versatile rum which works well in a Mojito or Rum Old-Fashioned but also delicious on the rocks or sipped slowly. A terrific all-
rounder. 

Rums
At No.Twenty9, we love rum.  So we have put together a selection of rums from around the globe, 

some of which are sippers and some best served with a mixer.   



EL DORADO  12-YEAR-OLD £7.05 
An award-winning rum with no fewer than seven accolades, smooth and sweet with a taste of molasses. 

EL DORADO 15-YEAR-OLD £7.70 
This 15-year-old rum is finished for a year in lightly toasted casks which used to hold Portuguese red wine.  A fruity rum with hints of spice. 

EL DORADO 21-YEAR-OLD £10.70 
A glorious, full-bodied rum of exquisite flavour and character, one of the finest on the market. 

ELEMENTS EIGHT REPUBLICAN 5-YEAR-OLD £5.95 
A blend of rums by Cuba and Panama aged for 5 years in bourbon casks.  A spicy and fruity rum. 

FLOR DE CANA 7-YEAR-OLD GRAND RESERVE £5.95 
A superlative dark golden rum from one of Central America’s most celebrated producers. Delicious and one of the best rums anywhere. 

GOLD OF MAURITIUS £5.95 
An intriguing dark rum, almost wine-like notes combined with a character filled with chocolate, nuts and spice.  

HAVANA CLUB 7YRS £6.40 
Soft and rich with marmalade and trifle flavours. 

J BALLY RHUM AMBRE £5.85 
Excellent golden Agricole bottled at a good strength for sipping on the rocks. 

KRAKEN SPICED RUM £5.85
The ‘lesser’ proof sibling of Kraken 47, a favourite from the league of spiced rums. 

MEZAN 2005 JAMICA RUM £5.95
A 2003 vintage Jamaican rum from the famous Worthy Park distillery. Fruity with notes of banana, cherry, apricots and nuts. 

MEZAN XO JAMAICAN RUM £5.75 
A high-ester rum from Hampden estate, whose distillery closed in 2003. 

MOUNT GAY BLACK BARREL £7.60 
Blend of pot and column still rum finished in deeply charred bourbon barrels for toasty spice. 

MOUNT GAY EXTRA OLD £6.95 
A very special Bajan rum, full flavoured and extremely mellow, with a lingering finish. 

MYER’S RUM £5.85 
The pre-eminent cocktail dark rum, world famous, dark and mellow, found in the best bars around the world. 

NORFOLK RUM DARK SPICE £7.05
In 2020 pilot Ben Crisp created one of England’s finest native rums, infused with the spirit of Norfolk.  

NORFOLK RUM HONEY & VANILLA SPICED £7.05 
In 2020 pilot Ben Crisp created one of England’s finest native rums, infused with the spirit of Norfolk.  

NORFOLK RUM COCONUT LIQOUER  £7.05
In 2020 pilot Ben Crisp created one of England’s finest native rums, infused with the spirit of Norfolk.  

OLD MONK 7YRS £5.95 
Distilled from molasses and aged for a minimum of 7 years in oak barrels, dry and spicy with complex notes of cinnamon, clove and chocolate. It drinks beau-
tifully on its own as well as in a long cocktail. 

PAMPERO ANIVERSARIO £6.30 
A top-class slow-sipper, very popular in the on-trade. 

PLANTATION ISLE OF FIJI £7.60 
A fruity, tropical rum from Plantation, made using traditional techniques and Fijian sugar cane. 

PLANTATION O.F.T.D £6.30 
Plantation Old Fashioned Traditional Dark is a blend of rums from Barbados, Guyana and Jamaica.  Rich and warming with notes of spice, coffee, orange & 
clove. 

PLANTATION ORIGINAL DARK £7.50
Double aged using an ancient technique typical of the golden age of rum 

PUSSER’S BLUE LABEL BRITISH NAVY RUM £5.75 
A classic British Navy style rum, inspired by the recipe used to produce the tot given to sailors as their daily ration until Black Tot Day, 31st July 1970. 

PYRAT XO RUM £6.20 
Amber Caribbean blended rum from Anguilla. A real connoisseur’s rum with a sublimely orangey spicy flavour. 

RHUM JM AGRICOLE GOLD £5.95 
Aged in re-charred bourbon barrels for 12 months, a pure tasting rum. 

R L SEALE’S 10-YEAR-OLD £7.05 
The famous Bajan rum, this stuff is excellent! 



RON CUBAY 5YRS ANEJO SUAVE RUM £6.30 
A delicious Cuban rum from Ron Cubay, matured for seven years in oak casks before being bottled. 

SWEETDRAM SMOKED SPICED RUM £6.95 
Produced from demerara rum and botanicals which impart smoky flavours including camomile, lime leaf, cardamon, fennel, figs, lapsang-souchong and 
grains of paradise. The result is a rum with notes of camphor, liquorice, menthol, coconut and pineapple. 

TAKAMAKA SPICED RUM £5.95 
The premium end of Takamaka’s range, a rich and smooth rum with marmalade and oak flavours. 

TILAMBIC 151 £5.95 
Golden overproof rum from French colony.  Aged up to seven years with intense spice and fruit. 

WILD TIGER SPECIAL RESERVED RUM ££5.95 
Produced in the Indian estate of Kerala.  An aromatic rum with notes of toffee, vanilla, almond and honey.  10% of the company’s profits are donated to the 
wild tiger foundation which aims to protect tigers. 

ZACAPA XO £15.05
A perfectly balanced combination of sweetness, spice, fruit & spirit; a connoisseur’s delight.  Aged in French oak barrels that previously held Cognac.

SWEET SIPPERS (as they come or on the rocks)

BALLA BLACK £6.05  
Inspired by DamBalla, the Voodoo God of Life, BALLA is the dark rum with an even darker side, for those nights when you want to spark a little magic, mystery, 
and excitement.  BALLA is a concoction of charred molasses, infusions of local spices with a touch of heat for a mysteriously intriguing experience.  The perfect 
shot to bring your evening to life.  Alternatively, BALLA mixes magically with cola or the ultimate zombie. 

MONEYMUSK JAMAICA RUM £5.85 
An aged golden rum from Moneymusk Estate in Jamaica. 

JAMAICA COVE RUM £6.05 
According to stories, gangs of wreckers operated on the coast of Cornwall during the early 19th century, and it was described as a “haven of smugglers”. 
The wreckers enticed ships to this coastline and brought ashore plundered barrels of rum and botanicals from Jamaica.  Jamaica Cove is a range of naturally 
flavoured Spiced Rums, handcrafted and aged in Jamaica and laced with natural fruit and spices to reflect the tropical flavours of Jamaica and the Caribbean. 
The only rum to be awarded a ‘Master’ award in the flavoured rum category in The Spirits Business Awards 2021 

JAMAICA COVE PINEAPPLE £7.15
A silky smooth black spiced rum infused with natural pineapple and hints of citrus. 

WESTERHALL ESTATE NUMBER 7 £5.85 
Westerhalls 7-year-old rum is spicy with hints of caramel, works especially well with fruit juice in the summer and ginger wine in the winter. 

SOGGY DOLLAR £6.00
Jost Van Dyke, in the British Virgin Islands, was the birthplace of the Painkiller cocktail. The Soggy Dollar bar is hidden in the white bay on this Island and can 
only be reached by a swim from your boat, hence your dollars getting wet and needing to be pegged up on arrival to dry. This rum has been created to make 
the perfect painkiller when mixed with pineapple juice but equally delicious, neat, on the rocks. Its infused with coconut and their secret blend of spices. It is 
delicious!  
 
 

COLA TOPPERS (served long & tall over ice)

ABUELO ANEJO 7YRS £5.60 
Panamanian rum, highly rated by Beverage Testing Institute. 

ADMIRAL’S OLD J CHERRY SPICED RUM £5.50 
Infused with Marasca cherries for extra fruitiness, served over ice with cola. 

BARCELO ANEJO £5.60 
Hugely popular in Spain, this anejo from the Dominican Republic is bursting with notes of toffee and spice. 

BARCELO GRAN PLATINUM £5.50 
Aged white rum: matured 6 years in bourbon casks, colour filtered out. 

BAYOU RESERVE RUM £5.95 
TA Louisiana rum made with sugar cane grown in the Mississippi river delta, matured in American oak. 

BOTRAN 12YRS ANEJO RUM £5.85 
Twelve-year-old solera rum from Guatemala - sweet vanilla, toffee, oranges and nuts. 

BRUGAL EXTRA VIEJO £5.85 
XV’s successor, matured in ex-bourbon and PX-seasoned casks. 

CACIQUE ANEJO £6.60 
Blend of seven rums of different ages, produced from three different distilling systems. 



CHAIRMAN’S RESERVE WHITE LABEL £5.50 
A white rum from St. Lucia, aged and then filtered to remove the colour while keeping its rich flavour. 

CLEMENT 2016 CANNE BLEUE £6.20 
Unusual as being produced from the juice of a single variety of sugar cane.  An Agricole rhum that makes an excellent cocktail base. 

DON PAPA 10 YEAR OLD SMALL BATCH RUM £5.95 
Distilled in small batches from sugar cane grown on the Philippines island of Negros and aged in American oak for 10 years, packed with vanilla flavours and a 
hint of spice. 

DON Q GOLD £5.85 
Ages Puerto Rican rum that can be sipped or mixed. 

EL DORADO 5-YEAR-OLD GOLD RUM £5.85 
A terrific rum from Guyana’s Demerara Distillers, tastier than any rum this age has a right to be. 

EL DORADO 3-YEAR-OLD WHITE RUM £5.85 
An extremely sexy Guyanese rum, deliciously sweet and smooth. 

ENGLISH HARBOUR 5YRS RUM £5.95 
Molasses rum distilled in copper-piped columns - rich and fruity this is a big hit. 

FLOR DE CANA 12-YEAR-OLD CENTENARIO RUM £5.85 
A very special golden rum from one of Central America’s most celebrated producers, Flor De Cana from Nicaragua.   

HAVANA CLUB ANEJO ESPECIAL £5.85 
Anejo offering from a famous brand - easy drinking and great in cocktails. 

OWNEY’S ORIGINAL NEW YORK CITY RUM £6.30 
Made in Brooklyn using American molasses, excellent in cocktails. 

PAMPERO BLANCO £5.85 
A delicious creamy Blanco rum from Venezuela, smoother and more characterful than standard white rums. 

PLANTATION XAYMACA SPECIAL DRY RUM  £5.95
Packed with fruity funkiness this rum has a balanced flavour and intense character. 

PORTSMOUTH 1968 £7.05 
A delicious, non-aged premium white rum with a depth and complexity far beyond its age. 

MOUNT GAY ECLIPSE £6.85 
Massively popular light golden Bajan mixer - distinctive floral and fruity notes of apricot and banana.  

RED LEG SPICED RUM £5.85 
Named after the red leg crab that’s native to the coral reefs of the Caribbean, infused with ginger and vanilla before being rested in oak casks to round out 
and marry the spicy flavours. 

SEAWOLF £7.05
The original Scottish white rum, great in a cocktail or served over ice with cola 

TROS RIVIÈRES BLANC £6.50
Distilled in Martinique, a fantastic base rum for a classic mojito.  

WOOD’S OLD NAVY RUM £5.85 
An excellent over proof pot-still navy rum from Guyana aged for 3 years in oak giving it its rich demerara and toffee flavours. 

WORLD’S END DARK BLEND RUM £5.85 
World’s End Dark Blend is a sweet, spicy rum with notes of brown sugar, baking spices and vanilla.    
 

 
GINGER ALE TOPPERS (served long & tall over ice)

CHAIRMAN’S RESERVE ST. LUCIA  £5.95 
A blend of double distilled pot still and continuous rums from the beautiful island of St. Lucia. 

CLEMENT RHUM VIEUX SELECT BARREL  £5.95 
A select Martinique rum, a distinctive flavour aged in only the best barrels. 

EMBARGO EXQUISITO RUM  £5.95 
Combination of classic agricole and industriel rums, to get the best of both worlds. 

GRAND KADOO CLUB 8YRS RUM  £5.95 
A rich, spicy rum from Grand Kadoo Club, distilled in Barbados and matured for eight years. 

HSE RHUM BLACK SHERIFF  £6.30 
An Agricole rhum produced in Martinique.  A blend of three to four-year old rum aged in bourbon barrels, sweet and subtly fruity. 

LOST YEARS FOUR ISLAND RUM  £5.95 
A blend of Caribbean rums from Lost Island, Four Island is made with aged rums and an unaged rum.  



MATUSALEM GRAN RESERVA 15YRS  £6.30 
Medium-bodied, with spicy vanilla.

MOUNT GAY ECLIPSE  £6.85 
Massively popular light golden Bajan mixer - distinctive floral and fruity notes of apricot and banana. 

PUSSER’S GUNPOWDER PROOF BRITISH NAVY RUM  £6.50 
A classic British Navy style rum, inspired by the recipe used to produce the tot given to sailors. 

RED LEG SPICED RUM  £5.85 
Named after the red leg crab that’s native to the coral reefs of the Caribbean, infused with ginger and vanilla before being rested in oak casks to round out 
and marry the spicy flavours. 

THE LOVERS RUM  £5.85 
A blend of Latin American and Caribbean rums that’s perfect for Daiquiri lovers. 
  

GINGER BEER TOPPERS (served long & tall over ice)
 
BLACK MAGIC SPICED RUM £5.60 
A blend of light and dark rums with a secret recipe of spices, a superb cocktail rum. 

BLACKWELL’S RUM £5.95 
Owned by Chris Blackwell, founder of Island Records. Made from Jamaican sugar cane and distilled by Jamaican workers, this is colourful, rich and complex. 

CARGO CULT SPICED RUM £5.95 
Made from Oceanian sugarcane, a blend of rums from Australia, Fiji and Papua New Guinea, a great blend as a long drink with either coconut water, ginger 
beer or cola. 

GOSLING’S BLACK SEAL  £6.20 
A rich intricate flavour, well balanced and nuanced with butterscotch, vanilla and caramel. At the finish there is a softness and elegance. The only true rum for 
a Dark n’ Stormy.

RON ABUELO ANEJO RUM £5.85 
Panamanian rum, highly rated by Beverage Testing Institute. 

SANTA TERESA CLARO £5.95 
Medium-bodied Venezuelan rum with delicate sweetness; a good all-rounder. 

TROIS RIVIÈRES AMBRE RUM £5.95 
A golden rhum Agricole from Martinique, extremely approachable with classic aromas of fresh sugar cane
 
 



Filtered still water (750ml)   £1.50

Filtered sparkling water (750ml)   £2.50

Filtered Water

AMERICANO  £2.75
CAPPUCCINO  £3.50
LATTE  £3.50
DOUBLE ESPRESSO  £3.50
MOCHA  £3.50
 
All the above coffees are made from Single Origin Monsoon Malabar.  Subjected to the moisture laden monsoon winds of the South West Kerala region, this 
pale brown bean produces a very fine spicy, smoky, slightly earthy flavour with slight acidity.  
 
HOT CHOCOLATE  £3.50
Richly flavoured and smooth.
 
ENGLISH BREAKFAST LOOSE TEA £2.75
Smooth, versatile and invigorating with a robust malty richness, exceptionally rich taste as well as a beautiful and distinctive aroma.
 
ASSAM TIPPY LOOSE TEA £3.50
Robust and full bodied. Rich & malty.
 
CEYLON ORANGE PEKOE LOOSE TEA £3.50
Rich, “breakfast-type” Sri Lankan tea.
 
CHINA SENCHA GREEN LOOSE TEA £3.50
Smooth gentle fragrant tea (Sencha translates as ‘steamed’).
 
PEPPERMINT LOOSE TEA £3.50
Delightfully refreshing, fresh menthol aroma.
 
CAMOMILE FLOWERS LOOSE TEA £3.50
Classically comforting and naturally sweet.  Floral & smooth.
 
EARL GREY LOOSE TEA £3.50
Light and fruity, refreshing.
 
MIXED BERRY LOOSE TEA £3.50
Light bodied, smooth cup with little astringency and natural sweetness.
 
DECAFFEINATED CEYLON ORANGE PEKOE £3.50
Rounded, smooth, warming.  Full-bodied without caffeine.

Hot Beverages

SELECTION OF BEERS, SPIRITS, LIQUEURS, APERITIFS, AFTER-DINNER DRINKS & SOFT DRINKS

All spirits and liqueurs are served in 35ml measures

Other Drinks


